
     TECHNICKÝ LIST  
  
                                  Complex Waterproof Antikwax FF 
    Wachsbalsam 

Vosk pro antik nábytek ,                                                            

                                             Voskový balzám  
 

       

 
Druh produktu:je speciální dřevo chránící vosk s mnohostrannými 

možnostmi použití. V suchém stavu se nevypařují žádné zdraví škodlivé 

látky. 

 

 
 
Oblast použití: WACHSBALSAM je vhodný k restaurování starého 

nábytku a rámů obrazů,stejně jako k moření a ochraně dřeva a rytin. 

 
 
 

Příprava:Vosk před použitím promícháme nebo protřepeme. Aby se dosáhlo požadovaného matného 

efektu, povrch materiálu musí být čistý a suchý. 

 

Způsob nánosu:WACHSBALSAM může být natírán stětcem nebo houbou. Je zpracovatelný i při 

nízkých teplotách. WACHSBALSAM může být míchán s HU Complex Lasuren, HU Expreßbeizen a  

s Universalabtönpasten. Požadovaný stupeň lesku závisí na použitém   množství. 

 

Technické údaje:  Nejmenší potřebné množství: 1 litr vosku vystačí asi na 10 m
2
 ,   

 

Ředění a čištění:Ředíme a nástroje čistíme Complexem Kunstharzverdünnung nebo terpentýnovým  

        olejem. 

                                            

Doba schnutí:    suchý na omak je ihned po přeleštění  

                                   vodě odolný po cca. 20 hod  

                           

Uskladnění:   :minimálně jeden rok při pokojové teplotě v neporušeném originálním obalu. 

                                                                           . 
 
 
Předešlé informace jsou sestaveny  podle současných poznatků a vyhovují všem platným  

předpisům.Kvůli mnohostrannosti  použití a pracovních metod jsou tyto informace  nezávazné a 

nezbavují tímto zpracovatele od vlastního přezkoušení,neboť výsledek práce je závislý na podmínkách 

zpracování a použitém materiálu. 

 

Výrobce:Josef Schellhorn GMBH,A-6330 Schwoich,Egerbach 50a,tel. 05372/58377,fax DW 74 

Distributor:Acolor s.r.o,Semovická 498,Bystřice u Benešova 257 51,tel.0420/317 793 437, 

                   fax. 0420/317 793 908 


